
平成 30 年度 「本学の教育並びに教育施設・設備に関するアンケート」の分析結果の報告 

 

 

１．授業科目について 

「Ｑ3．専門知識の習得」は、「非常に満足」と「やや満足」の合計が 75.7%と高く、2 年間の学びの成

果の高さがうかがえた。一方、「Ｑ2．時間割編成」に関しては、「やや不満」と応えた学生が 13％おり、

2 年間の就学スケジュールの過密さにやや不満を抱く学生がいたことが明らかになった。 

 

２．学生生活について 

「Ｑ4．教員とのコミュニケーション」は、「非常に満足」と「やや満足」の合計が 82.1%、「Ｑ7．困っ

たときの教員の対応」は、「非常に満足」と「やや満足」の合計が 79.7%といずれも高く、学生と教員間

の意思疎通の濃さがうかがえた。 

 

３．施設・設備について 

「Ｑ15-1．図書館の蔵書」は、「非常に満足」と「やや満足」の合計が 68.3%と高く、学生が満足しう

る学習環境を整備することができていると思われる。同様に、ピアノ練習室に対する満足度も高く、「Ｑ

17．ピアノ練習室の利用」に対しては、73.2%の学生が、「非常に満足」もしくは「やや満足」と回答し

た。 

 

４．就職支援について 

「Ｑ23．進路総合センターの就職指導」は、「非常に満足」と「やや満足」の合計が 68.3%、「Ｑ25．教

員の就職指導」についても、同様に 62.6％と高く、教職員の連携による就職支援活動に対して、学生の

満足度が高いことが明らかとなった。 

 

【全体のまとめ】 

「Ｑ26．本学の学生生活全般の満足度」は、「非常に満足」と「やや満足」の合計が 79.7%、「Ｑ27．本

学の学習（教育）環境全般の満足度」は、「非常に満足」と「やや満足」の合計が 81.3%であり、学生生

活や学習環境に対して、学生が、高い満足感をもって卒業したことが分かった。 

 


